
Frank Klinker

Analytische Geometrie

Teil 6.1: Winkel und Schnittwinkel

Aufgabe 1. Berechnen Sie das Skalarprodukt der Vektoren a⃗ und b⃗ und den Winkel
zwischen den Vektoren:
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Aufgabe 2. Untersuchen Sie welche Vektoren orthogonal zueinander sind:4
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Aufgabe 3. Zeigen Sie, dass sich die Geraden schneiden, indem Sie den Schnitt-
punkt berechnen. Bestimmen Sie anschließend den Schnittwinkel:
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Aufgabe 4. Bestimme Sie den Schnittwinkel der beiden angegebenen Ebenen:

a) E1 : x+ 2y − 3z = 4; E2 : −2x+ y − 3z = 8

b) E1 : 3x+ y + z = −2; E2 : 6x+ 2y + 2z = 6

c) E1 : 2x− 2y + 4z = 6; E2 : 5x+ 3y − z = 0

d) E1 : 3x+ 2y − 6z = 3; E2 : 2x+ 3y + 6z = 11
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